



## BILTEN 4/ prosinac 2020.

### Glavni ciljevi projekta su:

1. Jačanje stručnih znanja Roma i Romkinja kroz provedbu programa obrazovanja odraslih, da se Romi koji se uključe u projekt osposobe za tržište rada.
2. Osnaživanje i unaprjeđenje njihovih vještina, a treći je jačanje kompetencija stručnjaka koji rade na zapošljavanju Roma.

### Uvod

Projekt Grada Zagreba pod nazivom „Postani aktivan Rom/kinja i Zaposli se – PARIZ“, pokrenut je s ciljem poticanja motiviranosti, stručne osposobljenosti i zapošljivosti pripadnika romske nacionalne manjine.

Koristeći fondove Europske unije, ovim projektom Grad Zagreb zajedno s odabranim partnerima na projektu, pomaže nezaposlenim pripadnicima romske nacionalne manjine dobnog uzrasta 18 – 44 godine, s područja grada Zagreba, da se uključe u procese obrazovanja i osposobljavanja odraslih i tako poboljšaju svoju konkurentnost na tržištu rada, a u svrhu lakšeg i kvalitetnijeg uključivanja u tržište rada/zapošljavanja, poboljšanja socijalne inkluzije i smanjenja siromaštva.

**Nositelj projekta je Grad Zagreb**, a partneri su mu Obrtničko učilište, Unija Roma Hrvatske, Udruga Roma Zagreb i Zagrebačke županije.

**Svrha projekta** je zapošljavanje Roma, njihovo socijalno uključivanje i smanjivanje rizika od socijalne isključenosti

**Primjenom inovativnog modela razvoja life managmenta – ENTRE YOU**, nezaposleni pripadnici romske nacionalne manjine dobnog uzrasta 18 – 44 godine, osnažit će svoje socijalne kompetencije, poboljšati komunikacijske vještine i poduzetnički način razmišljanja i tako postati „kreatori vlastitog života“.

**Projekt je u potpunosti financiran iz Europskog socijalnog fonda** kroz Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.

**Ukupna vrijednost projekta je 1.325.104,28 kn**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



## Okrugli stol na temu „Romi na tržištu rada – mogućnosti i perspektive“

Jedna od planiranih aktivnosti projekta „Postani aktivan Rom/Romkinja i zaposli se – PARIZ“ je okrugli stol. Tema ovog okruglog stola je bila „Romi na tržištu rada – mogućnosti i perspektive“.

Cilj okruglog stola je zajednički pridonijeti boljem informiranju te uključivanju nezaposlenih pripadnika/ca romske nacionalne manjine u tržište rada. Okrugli stol je organiziran sa partnerima na projektu: Obrtničkim učilištem - ustanovom za obrazovanje odraslih, Unijom Roma Hrvatska i Udrugom Roma Zagreba i Zagrebačke županije.

Sa sudionicima se razgovaralo koji su stvarni problemi koje sa kojima se susreću prilikom traženja posla, prilikom administrativnih procedura te upoznavanje sa svim pravima i mogućnostima. Partneri na projektu su doprinijeli povezivanjem polaznika sa korisnim kontaktima i upućivanjem na odgovarajuće institucije.

Tijekom okruglog stola sudionici su izrazili interes za mjerama samozapošljavanja te je dogovoreno planiranje radionice posvećeno upravo toj tematici.

Radionice su bile usklađene sa svim preporukama Stožera civilne zaštite za suzbijanje COVID-19 epidemije.



FOTO: Grad Zagreb



FOTO: Grad Zagreb



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.





FOTO: Grad Zagreb



FOTO: Grad Zagreb

## Radionica „Mjere samozapošljavanja za pripadnike romske nacionalne manjine“

Na inicijativu sudionika okruglog stola Grad Zagreb je zajedno sa partnerom Obrtničkim učilištem - ustanovom za obrazovanje odraslih organizirao radionicu na temu „Mjere samozapošljavanja za pripadnike romske nacionalne manjine“.

Obrtničko učilište kao ustanova za obrazovanje odraslih u svojoj dugogodišnjoj tradiciji savjetovanja obrtnika o državnim mjerama, iskoristilo je svoje iskustvo i prenijelo ga sudionicima u projektu „Postani aktivan Rom/Romkinja i zaposli se – PARIZ“.

Sudionici, zajedno sa predstavnicima partnerskih romskih udruga su dobili sve potrebne informacije o aktualnim mjerama samozapošljavanja, koje su sve mogućnosti i koje informacije mogu dobiti od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – koje je ujedno i zaduženo za provođenje ove mjere – i koja su ograničenja vezana za ovu mjeru.

Sve partnere na projektu je iznenadila zainteresiranost sudionika ovom tematikom te osvijestila potrebu za proširenjem interesnih područja za pripadnike romske nacionalne manjine.

## Produljenje trajanja projekta „Postani aktivan Rom/Romkinja i zaposli se – PARIZ“

Grad Zagreb je od Posredničkog tijela – Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ishodio odobrenje za produžetkom ugovora projekta „Postani aktivan Rom/romkinja i zaposli se – PARIZ“. Time je provedba projekta, koja je otežana zbog aktualne pandemije uzrokovanom COVID 19 virusom, produžena do 4. ožujka 2021.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

